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День профсоюзов Самарской области
Сотрудники самарского Росреестра активно поддержали праздничные мероприятия, посвященные Дню профсоюзов Самарской области, демонстрируя солидарность и важность профсоюзного движения.
Председатель первичной профсоюзной организации Управления Росреестра по Самарской области Константин Минин посетил торжественное собрание в Доме офицеров Самарского гарнизона им. К.Е. Ворошилова, которое собрало множество участников, и где каждый мог почувствовать атмосферу единства и ответственности за будущее региона. В рамках официальной части прозвучали поздравления почётных гостей и вручены региональные награды.
[bookmark: _GoBack]В этот день все желающие смогли принять участие в акции по заполнению тематических почтовых открыток участникам специальной военной операции и посетить фотозоны "Калейдоскоп", "Z" и "V".
Кроме того, представители молодежного совета самарского Росреестра поучаствовали в загрузке и отправке гуманитарного груза. Это событие прошло на площади Славы, у Дома Профсоюзов. 
Гуманитарная помощь включала в себя рации, бензиновые и дизельные генераторы, газовые плиты, расходный материал, маскировочные сети, медикаменты, теплые вещи и письма нашим солдатам.  
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Материал подготовлен Управлением Росреестра по Самарской области
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