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Встреча с Героем России
       С Героем России Максимом Вадимовичем Девятовым встретились члены Молодежного совета самарского Росреестра. Во время беседы защитник Отечества поделился с ребятами своим жизненным и боевым опытом, рассказал о качествах, которые помогают ему при выполнении важных задач.
       Максим - сын офицера, родом из Тихвина Ленинградской области. В 2005 г. по призыву проходил военную службу в поселке Кряж города Самары в 81-м гвардейском мотострелковом полку 27-й гвардейской мотострелковой дивизии. Пять лет прослужил в полку, затем уволился в запас. В 2013 г. вновь поступил на военную службу по контракту. В составе бригады участвовал в операции по воссоединению Крыма с Россией. Был в боевой командировке в Сирии. С 24 февраля 2022 года в составе своего подразделения принимал участие в СВО.
       В  2023 г. за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга, гвардии старшему сержанту Максиму Девятову было присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением знака особого отличия — медали «Золотая Звезда». Максим также награжден Орденом Мужества, Медалью Суворова, «Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством»» I степени, «Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством»» II степени.
       «Такие встречи необходимы сегодняшней молодежи, – отмечает председатель Молодежного совета Татьяна Шурыгина. – Они помогают нам увидеть настоящий пример мужества, отваги и патриотизма!». 
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